



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE PROCESSOS SELETIVOS E CONCURSOS
EDITAL 02/2014-UNIFAP**

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DA ÁREA 178

ONDE SE LÊ:

178 – Políticas Públicas e Legislação Educacional.	01	40 horas	NÃO HOUE CANDIDATOS APROVADOS
--	----	----------	--------------------------------------

LEIA-SE:

178 – Ciências da saúde – tronco profissional, enfermagem médico-cirúrgico.	01	40 horas	NÃO HOUE CANDIDATOS APROVADOS
---	----	----------	--------------------------------------